

市烈士陵园入选全省党史教育基地

6月17日上午,在河南省中共党史教育基地服务党史学习教育推进会暨第六批河南省中共党史教育基地授牌仪式上,中共漯河市委党史和地方志研究中心推荐的市烈士陵园(市革命纪念馆)成功入选第六批河南省中共党史教育基地。

市烈士陵园(市革命纪念馆)位于郾城区龙塔街道陵园路南段,始建于1959年。陵园现有纪念馆、骨灰堂、纪念馆和两座纪念碑。纪念馆坐北朝南,位于陵园的中轴线上,建筑面积2400平方米,布展面积达1200平方米。纪念馆

内制作有“漯河革命史”“漯河各个时期的重大战事”和“部分先烈的英雄事迹”等内容的宣传版面。1995年1月,市烈士陵园(市革命纪念馆)被市委、市政府命名为漯河市爱国主义教育基地,2002年9月被省政府命名为河南省

国防教育基地。
在此次评选中,市烈士陵园(市革命纪念馆)从全省几十家申报单位中脱颖而出,成为第六批被命名的15家单位之一。这是我市第一家河南省中共党史教育基地。
杨新红

老太晕倒获救助

■本报记者 杨旭
6月21日上午,市民陈长法把一面锦旗和一封感谢信送到郾城区龙塔街道金牛社区工作人员的手中,感谢他们对妻子的帮助。

日前,陈长法和爱人李兰到金牛社区办事。其间,李兰突感心脏不适,晕倒在地。社区工作人员询问情况后,立即到附近药店购买速效救心丸。服药10分钟后,李兰恢复意识。

目前,经过治疗,李兰身体已无大碍。回想起当时的情景,陈长法至今有些后怕。“如果不是社区工作人员及时伸出援手,后果不堪设想。”陈长法说。

拿着这面锦旗,社区工作人员很感动。“这是我们应该做的。社区工作者就是要为居民排忧解难,就是要在他们需要的时候出现在他们身边。”一名工作人员说。

老人走亲戚迷路

■本报记者 张玲珍
“同志!我从外地来走亲戚,现在迷路了,你们能帮我吗?”6月21日上午,在漯河火车站附近,一位老人向正在巡逻的源汇区城市综合服务中心车站综合治理大队副队长张少辉求助。

看到老人的衣服已经湿透了,张少辉和同事赶紧把老人扶上了执法车。

“老人开始说亲戚家住在一八一路附近,但到了之后却说不对。”张少辉说,他们一边安慰老人再想想,一边载着老人继续寻找。最终,他们在市区受降路与交通路交叉口附近找到了老人的亲戚。

“谢谢,谢谢你们!”老人及其亲戚不停地向两名城管队员表示感谢。

小学生拾金不昧

■见习记者 刘净琦
6月21日上午,失主柏先生把一面锦旗送到漯河小学,感谢该校四(六)班乔若城同学拾金不昧之举。

6月17日中午,乔若城放学回家途经市三院附近时,在路上捡到了一个钱包,里面有3500元现金和一些票据。乔若城在原地等了一会儿,不见失主来寻找,便向爷爷寻求帮助。

祖孙俩通过票据上留的手机号码,很快联系到了失主柏先生。

“接到他们的电话,我才知道我的钱包丢了。真是太感谢他们了!”柏先生说。



6月17日,源汇区顺河街街道东大街社区组织辖区未成年人在新时代文明实践站举行“童心向党 快乐成长”学党史活动。
本报记者 王培 摄



6月20日晚,郾城区龙塔街道淞江社区在淞江小区举行喜迎建党100周年暨“传承红色经典 凝聚奋进力量”文艺演出。
见习记者 刘净琦 摄

规范国有资产管理 严防国有资产闲置

■本报记者 姚晓晓

国土资源随意处理,对外出租的资产合同到期后没有签订新租赁合同的情况下仍正常对外出租、长期闲置的农技推广区域站去年被曝光后如今仍然没有明显使用迹象、“七站八所”清查混乱……6月18日,在“铁面问责 直面整改”活动现场,“辛辣”问题一串串,加上主持人的铁面“拷问”,嘉宾们“压力山大”。

国土资源随意处理

按照有关规定,国有资产出租须向主管部门报告。源汇区教师进修学校在市中心有三处房产,相关部门为什么没有查到这三处房产在教育主管部门备案的相关资料?

源汇区教师进修学校校长建新表示,三处房产共计209.52平方米,对外租赁后,所收租金一直按照要求及时上缴了财政。由于近年来房屋租赁的租金、租户等情况没有发生特殊变化,学校确实没有再另行报备。

“发现问题后,我们迅速召开校领导班子会议,组织学习国有资产管理的相关文件精神及房屋出租有关规定,认真分析问题产生的根源,查找我校房屋租赁存在的相关问题,研究制定问题整改的具体措施,尽快向主管部门提交书面报告。”建新说。

对外出租的房产合同于2019年

已经到期,在没有签订新租赁合同的情况下,为何房屋仍然正常对外出租?

建新表示,2019年合同到期后,决定适当提高租赁价格,但由于当时双方对提高租金的意向没有达成一致,所以未及时续签合同。在此期间,新冠肺炎疫情突然发生,租户生意受到影响,有一租户未及时交付租金。学校根据漯服工组[2020]1号文件,决定对租赁我校房屋的三家租户免除2020年上半年3个月租金。目前,租户之前拖欠的少量租金已经补齐,相关房屋合同也已经进行完善。下一步,他们将持续加大对国有资产的管理力度,明确资产管理责任人,依法依规进行公开招租。

农技推广区域站成摆设

2020年,相关部门曾经提出过源汇区基层农技推广大刘和问十区域站长期闲置、建而未用的问题,源汇区农业农村局就该问题进行了整改。但是,今年记者暗访发现,这两个区域站仍然没有明显的使用迹象,是否仍然存在国有资产闲置的问题?

源汇区农业农村局党组书记、局长徐彦华表示,每个区域站实行朝九晚五的工作机制,工作方式上采用的是接访和实地工作相结合,要抽出专门的时间到田间搞技术服务和实地调查,可能会出现空当。针对这一问题,他们已经明

确了专门的留守人员,保证只要有人来咨询就有人接待。同时,他们还将加强人员管理,抽调33名专业技术人员,全部纳入区域站,由一名科级干部具体分管。

在全市重点资产清理核查工作中,源汇区农业农村局对大刘镇、问十乡两个农技区域站的资产没有上报,又是什么原因呢?

徐彦华表示,大刘区域站位于大刘镇镇政府院内,占地面积527.09平方米,问十区域站位于问十乡政府院内,占地面积387.26平方米,办公用房所占的土地分别归大刘镇和问十乡政府所有,土地上所建的房屋由国家财政投资,产权归源汇区农业农村局所有,两处房产没有办理房产证,所以在前期的国有资产清理核查中没有上报。暗访发现这个问题后,局党组立即召开会议,成立了专项领导小组,及时填报了国有资产登记表。

“七站八所”清查混乱

按照全市重点国有资产清理核查工作要求,乡镇层面重点围绕“七站八所”撤销或合并,对房产和土地开展清理核查。大刘镇位于大刘村面积分别为200平方米和400平方米的房产没有说明具体位置和使用情况,是否核查清楚?

源汇区大刘镇党委副书记、镇长赵国利表示,关于“面积分别为200平方米和400平方米的房产没有说明具体位置和使用情况”的问题,主要原因是国有资产清理核查工作时间紧、任务重,并且大刘镇政府所有的房产均为10年前所建,中间经历了多次人事调整,调查

核实有一定难度。目前,这两处房产已调查清楚,其中200平方米的房产位于镇政府东南角,现在为大刘镇党政便民服务大厅和党建大厅;400平方米的房屋位于镇政府的东北角,与主办办公楼一体,现在为大刘镇办公用房。

在大刘镇居民社区内,有一处700余平方米的六层楼房,于2016年建成,据说是准备作为政府工作人员集体宿舍的。但记者在走访中发现,该处六层楼房并未投入使用。该处房产是否存在长期闲置的问题?下一步,将采取什么措施进行整改?

赵国利表示,该楼建成后,因资金短缺,于2020年5月底才完成了内部装修。针对该问题,他们制订以下整改措施:一是6月底前研究制订职工宿舍分配方案,明确居住名单;二是6月底前,需要配备的物品全部采购到位;三是7月底前全部投入使用,力争早日解决国有资产闲置问题。

大刘镇司法所为打造五星级司法所,通过置换的方式,使用原大刘镇计生技术服务中心的办公用房,可是该处房产在自查上报的资料中为什么没有显示?

赵国利表示,经过进一步调查了解,该处房产为大刘镇政府2007年所建,权属为大刘镇政府,原为大刘镇计生办的办公用房。2020年镇司法所为打造五星级司法所,经源汇区司法局与大刘镇沟通,大刘镇司法所使用了该处房产。参加调查的相关工作人员对情况不了解,并且清理核查工作没有做细做实,误以为该处房产为大刘镇司法所所有,导致在填报时没有上报。针对该问题,他们已经组织人员加大资产清查力度,确保国有资产应查尽查。

识。比如,家长要教育孩子外出时遵守交通规则、不私自下河游泳、不给陌生人开门等。

其次,工作之余,家长应尽量抽时间多陪孩子,尽量不给孩子独处或私

自外出的机会。尤其对于农村孩子来说,家长更应如此。

对孩子的成长来说,安全再怎么强调都不为过,家长要时时刻刻记在心上、挂在嘴边。



安全不能放假

■李小将

暑假将至。每逢暑假,孩子的安全是一个不得不谈的老话题。根据往年惯例,暑假是中小生意外事故高发期。在各种意外事故中,溺水往往高居榜首,教训惨痛。

暑假期间,中小生意安全教育的重要

心从学校转移到了家庭。因此,家长要切实承担起监护人的义务和职责,为孩子的安全保驾护航。

首先,家长要给孩子上好家庭教育必修课。作为孩子教育的第一责任人,家长要时刻提醒孩子不要参加可能造成人身伤害的活动,增强他们的安全意识



汉江路与太行山路交叉口附近,下水道堵塞。

康乐宫装修垃圾从窗外直接往下倒,无遮挡。

召陵区天桥街道铁新村社区居委会南边通道,有人私设减速带。

双汇广场北侧公益广告牌褪色,亟待更换。

公告 现将下列不动产使用

临不动产公(2021)第0029号 者的土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型
王孟镇石拐村民委员会	525	临颍县王孟镇石拐村	工业用地	集体建设用地
固厢乡四村民委员会	4968	临颍县固厢乡四村	工业用地	集体建设用地
固厢乡岗东村民委员会	687	临颍县固厢乡岗东村	工业用地	集体建设用地

临颍县不动产登记中心 2021年6月22日

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

遗失声明

- 河南傲群企业管理咨询有限公司营业执照正本(注册号:411100000039540)丢失,声明作废。
- 漯河登科商贸有限公司公章(编码:4111010079096)丢失,声明作废。
- 编号为P410823848,姓名为刘佳恩,出生日期为2015年5月7日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为1411678935,姓名为徐彬煜,出生日期为2008年11月27日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区金豆食品商行营业执照正本(注册号:411102614097960)及公章丢失,声明作废。
- 漯河市融汇发制品有限公司丢失10份河南增值税专用发票(票号分别为:03061474~03061479、03061447~03061448、03061441~03061442),声明作废。
- 编号为D410344608,姓名为贾仕伦,出生日期为2004年4月3日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 临颍县威文木业有限公司公章(编号:4111220008690)丢失,声明作废。
- 河南格致装饰工程有限公司公章(编号:4111010135849)丢失,声明作废。
- 漯河市西城区信访事项复查委员会公章(编号:4111010119496)丢失,声明作废。